

#义腾研究中心点评

PEMERKASA+



...仿佛是用一条太短的绳子来拯救即将溺毙的国民，可谓杯水车薪。

#义腾研究中心点评

什么是 PEMERKASA+ ?

简要分析

2021年5月31日，马来西亚政府宣布推出总值400亿令吉的PEMERKASA+配套，其中50亿令吉属于政府直接注资。经济与人民强化配套+ 概括了三个主要用途。

PEMERKASA+ 分配予不同用途的资金数目 (按10亿令吉计算)



数据来源：作者按首相署公布的资料计算

#义腾研究中心点评

提升公共卫生系统与能力 (10亿令吉)

-提升治疗新冠病患的加护病房与
相关医疗设备



我们的观点：这笔医疗开支仅流于表面，我们看不到用于提升疫苗接种率或是改善缓解策略的实质性财政措施。

#义腾研究中心点评

延续爱民议程 (346亿令吉)

-针对B40家庭的一次性援助

-提供B40家庭与中小企业3个月缓还贷款措施



-扩大工资补贴

我们的观点：几乎所有援助仅是现有援助措施的延续，且主要集中在缓还贷款措施上。政府错失了化被动为主动的良机。

#义腾研究中心点评

支持商业延续 (41亿令吉)

- 提供中小企业更多补助
- 进一步的小额信贷融资
- 给予巴士与德士司机一次性援助



我们的观点：政府的首要任务应该是确保中小企业渡过需求大量降低或被迫关闭的封锁期，并协助他们在封锁后可以安全地重新营业——这个配套针对前者的措施太少，针对后者的几乎为零。

#义腾研究中心点评

总结

PEMERKASA+ 是否有效?

PEMERKASA+极度缺乏长期措施（可持续成长的金融、创造就业机会...）。在短期措施方面，似乎也都是为了消除公众疑虑而仓促推出的措施。

尽管经PEMERKASA+ 的总值高于PEMERKASA配套 ,其实PEMERKASA配套中注入的实质资金占55%，相比之下，这次的PEMERKASA+配套的实质资金仅占整个配套的12.5%。不要忘记，马来西亚正面对自2020年3月以来最严厉的封锁。

当今，马来西亚其实急需扩大开支，保护人民的生计和商业的延续。同时也需要在传染率降低后，刺激消费与投资。